

Cubanos y nicas en la gran ola de destrucción

Terroristas cubanos y nicaragüenses denominados "Los Mineros", son los que fabrican los artefactos explosivos con que la subversión destruye torres de energía y puentes, revelan extremistas capturados por la Policía Nacional, entre quienes figura uno que participó en la voladura del "Puente de Oro".

El portavoz de la PN, informó ayer que agentes de ese cuerpo capturaron a cuatro miembros de una célula terrorista y que entre las revelaciones que hicieron, figura la relacionada con la presencia de expertos cuba-

nos y nicaragüenses que radican en campamentos del oriente del país, a quienes llaman "Los Mineros" y que son los que se dedican a fabricar artefactos explosivos e incendiarios.

El comunicado de prensa girado por la PN, respecto a la consignación de los reos dice: "A la ciudadanía en general, la Policía Nacional informa: Sobre las detenciones de cuatro elementos integrantes de bandas de terrorismo y violencia pertenecientes a organizaciones clandestinas del "FMLN-FDR", que con saña y despotismo planean y ejecutan acciones orientadas hacia el crimen y la destrucción de los bienes de nuestro pueblo; elementos que habiendo manifestado y reconocido sus actos de subversión, han sido puestos a la orden del Juez militar de instrucción en los recientes días.

Nómina de los detenidos y un breve relato de sus actividades: [Pasa a la página 58](#)

Terroristas asesinan a 3 menores y 2 adultos

Tres menores y dos adultos, más un niño gravemente lesionado, dejó como saldo un atentado terrorista anteaer en la carretera que de Ojos de Agua conduce a El Carrizal, Chalatenango, informa COPREFA.

Según dijo un vocero del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, la acción se produjo cuando un grupo de extremistas que transitaban por la carretera mencionada, sin con-

templaciones de ninguna clase lanzó una granada contra el pick-up placas P-15-502, manejado por Graciano Orellana Cartagena, quien junto con una señora no identificada y una niña de brazos que también se

[Pasa a la página 23](#)



"PUENTE DE ORO". Milton Santos Villalta García, "Guaracho", miembro del FMLN, junto con terroristas cubanos y nicaragüenses, intervinieron en la voladura del "Puente de Oro". Ha sido capturado por la Policía Nacional.

9 denuncias en la P.N. contra dos estafadores

Nuevas denuncias por estafas se han presentado a la Policía Nacional, contra José Benedicto Villanueva Rosales y José David Delgado Ochoa, informó ayer un portavoz de

[Pasa a la página 21](#)

Centro policial inauguran hoy en Santa Tecla

Hoy será inaugurado el Centro Técnico de Instrucción Policial (CETIPOL), que funcionará en Santa Tecla, informó ayer un vocero de la Policía Nacional.

Según lo dio a conocer, el CETIPOL tendrá su sede [Pasa a la página 13](#)



PROYECTO "HOPE". Un cargamento de cuarenta y un toneladas de medicinas procedentes de Estados Unidos, valoradas en un millón trescientos mil dólares, donados por el proyecto "HOPE" y destinados a los sectores más necesitados del país, principalmente a los desplazados por la violencia política, llegó por la vía aérea. Este lote de medicinas será distribuido por los Caballeros de Malta.

Mueren subversivos en hostigamiento a Opico

Numerosos subversivos perecieron anteaer en la madrugada en la ciudad de San Juan Opico, departamento de La Libertad, al provocar un hostigamiento armado a una patrulla de la Brigada de Artillería. El Ejército —informó COPREFA—, reportó 3 heridos.

El informe oficial que da cuenta de esa acción bélica dice lo siguiente: "Acto terrorista en San Juan Opico". Ayer en horas de la madrugada, elementos terroristas del FMLN, detonaron una bomba en la

ciudad de San Juan Opico, en el departamento de La Libertad.

El hostigamiento, dirigido a una patrulla de la Brigada de Artillería que da protección a la población, duró algunos minutos, causándoles indeterminadas bajas a los subversivos que se dieron a la fuga.

Por parte del Ejército sólo hubo tres heridos. San Salvador, tres de noviembre de mil novecientos ochentitres".

[Pasa a la página 38](#)

Satisface a Asamblea atender denuncias

La Asamblea Constituyente se siente satisfecha de atender las denuncias que por actos de corrupción, se ve mayormente lesionada la ciudadanía, principalmente por autoridades gubernamentales que ofrecen servicios básicos al pueblo.

Así lo dio a conocer ayer el diputado José Napoleón Bonilla, presidente de la Comisión del Interior y Bienestar Público de la Asamblea, al explicar que "aunque no somos un cuerpo de investigación, ofrecemos atención a la ciuda-

dania que recurre a nosotros como diputados, para protegerse de personas inescrupulosas que abusan de su autoridad para dañar a la ciudadanía honrada".

Lo anterior lo explicó el Subsecretario del Interior, Dr. Juan Sifontes, cuando este funcionario se presentó ante los diputados para ampliar información sobre el "Caso DIDECO", que como el "Caso Correos" está siendo ampliamente investigado para deducir responsabilidades. [Pasa a la página 21](#)

De San Miguel

Reina del Carnaval eligen hoy noche

(San Miguel). Esta noche será electa entre veinticinco bellas candidatas, la Reina del Carnaval de Plata, de esta ciudad. Así lo da a conocer el Comité Central de los Festejos Novembrinos, presidido por el gobernador departamental, Br. Carlos Alberto Morales Turcios.

El baile de elección de la Reina del Carnaval de Plata —se dijo— se iniciará a las 7 de la noche bajo el fondo musical de la orquesta "Zúñiga" y del prestigioso conjunto de nueva ola "Garrobo". Tendrá por escenario la

Jungla de los Leones de esta ciudad.

Las 25 simpáticas y agraciadas señoritas, que se disputarán esta noche el codiciado título de reina de los miguelenses —se indicó— han sido cuidadosamente seleccionadas entre todas y cada una de las precandidatas de los diferentes barrios y colonias de esta metrópoli oriental.

Todas ellas —se explicó— tiene grandes atributos tanto físicos como morales; éticos y profesionales, lo que hará [Pasa a la página 38](#)



PREPARAN DIAGNOSTICO. Un diagnóstico de la población, para conocer problemas y coordinar acciones para una solución inmediata, es preparado por personal administrativo, de enfermería y saneamiento en la Unidad de Salud de Acajutla, donde se realiza un plan de mejoramiento sanitario. De izquierda a derecha: Blanca Dora de Rodríguez, Aida Magaña, Ana Celia de Ortiz, María Isidra Pacheco y Elsa Luz Barrios.

Varios muertos desalojo C. Barrios

Veinticinco terroristas, seis guardias nacionales, tres miembros de la Defensa Civil, un oficial y una niña, murieron al ser desalojada de extremistas Ciudad Barrios, informa el comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo la fuente oficial del Ejército, que dicha localidad miguelense fue ocupada por hordas subversivas por espacio de dieciséis horas, luego que a los efectivos del gobierno se les agotara la munición y se vieron obligados a replegarse a las afueras de dicha población, la cual fue recuperada por la Fuerza Armada por

medio de unidades de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel.

Respecto a la noticia que difundieron cables internacionales, por medio de los cuales se hablaba que en las acciones murieron noventa guardias nacionales, COPREFA dijo que era totalmente falso, ya que en Ciudad Barrios solamente se encontraban ochenta agentes de ese cuerpo más diez elementos de la Defensa Civil, habiendo resultado ilesos 73 guardias y 3 voluntarios.

En cuanto a los daños ocasionados por [Pasa a la página 38](#)



INPEP EN OCHO AÑOS. La labor intensa del Instituto Nacional de Pensiones para los Empleados Públicos INPEP realizada durante ocho años de existencia, dan a cono-

cer: CPC. Juan Samuel Quinteros, Gerente General; CPC. Benjamin Wilfredo Navarrete, Presidente de la institución y Lic. Alberto Orellana Ramírez de RR.PP.